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Сьогодні питання туризму та вплив на цю сферу 

пандемії є важливим, адже наслідки є не дуже втішними. 

Пандемія спричинила кризове положення туристичного 

сектору в усіх країнах світу.  

Європа є світовим лідером у сфері міжнародного 

туризму з понад 745 мільйонами прибуття міжнародних 

туристів у 2019 році. Для порівняння, у Північній Америці 

у 2019 році було лише близько 146 мільйонів міжнародних 

прибуттів з туристичною метою.  

Франція є провідним європейським туристичним 

напрямком для міжнародних туристів, де розташовано 

всесвітньо відомі місця та є місцем проведення багатьох 

відомих міжнародних подій. Столиця Париж залучила 

понад 16,8 мільйонів міжнародних екскурсантів у 2018 



році, що поставило його на друге місце в рейтингу 

провідних європейських міст, обігнав його Лондон, який за 

цей рік прийняв майже 21 мільйон міжнародних 

туристів.[2] 

Через загрозу росповсюдження або погану 

статистику захворюванності на COVID-19, деякі події було 

перенесено на іншу дату або на наступний рік, всі ці 

перенесення та скасування понесли за собою значних 

збитків та зменьшення кількості туристичних прибуттів до 

країн. 

Пандемія також вплинула на туристичний потік, 

через пандемічні обмеження та деякі заходи, що 

забороняли подорожі, змінились і показники прибуттів з 

туристичною метою до країн Європейського Союзу  

(рис.1). 

За данними рисунку, де голубий- у 2019 році, а синій 

- у 2020 році, можемо зробити висновок, що під впливом 

пандемії COVID-19 кількість прибуттів з туристичною 

метою до крїн Європейського Союзу впала на досить 

великий відсоток.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.1 Показники туристичних прибуттів до країн 

Європи у 2019-2020 році 

Джерело: складено автором [1] 

Для покращення ситуації, що склалась під час 

пандемії, для туристичних подорожей у країнах 

Європейського Союзу було запровадженно певні вимоги та 

обмеження для туриста, як і в більшості країн світу. 

Наприклад обмеження що до кількості людей, масочний 

режим, та наявність паспорту вакцинації в якому має бути 

інформація про отримання двох доз вакцини. 
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